



突破时空障碍和管理层级限制

市东街道推行线上办公扁平化管理

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员林雪枫报道)“巡查发现某处正在进行垃圾焚烧,立即扑灭并警告当事人。”“政通社区正在进行秸秆禁烧巡查,情况正常。”“请同志们再接再厉,责任到位,克服疲劳,切忌麻痹大意!”……滨城区市东街道工作群里热闹非凡,有汇报工作的,有晒进度的,有安排任务的……

市东街道创新思维方式和工作方法,利用微信信息发布便捷、互动性强、时效性强等特点,建立了街道领导班子群、各社区工作群、重点工作攻坚群等。在这些微信群里,每个人都将自己当天做了哪些工作、成绩怎么样一一晒出来,加强了信息沟通,得到了大家一致好评。

现在通过微信群下发一个通知,几乎在瞬间完成,改变了以往的“文山会

海”形式,既缩减了通知时间,也节约了经济成本。通过文字、图片、音频、视频等方式,随时直观地展示工作动态,实现工作实时播报、互动实时进行。针对发布内容,街道班子成员与工作人员即时进行互动交流,进一步掌握和指导具体工作情况,真正让街道干部职工的工作从幕后走上前台。

服务群众“最后一公里”,线上还要与线下打通。市东街道梳理出一套社区、居委会包居干部线上线下服务群众模式。

每个居民小区、居委会都有自己的微信群,里面包括小区业主委员会成员、居委会“两委”成员、包居干部、社区书记、主任等。这些微信群可不简单,可借此对社情民意进行“全过程”管理,这也是一种线上线下“双路径”收集民意的过程。

群众通过微信群反映的诉求内容涵盖低保养老、环境卫生、生活服务等多方面。在以前,许多上班族早出晚归,对社区的事务和活动参与度不高,有事也不愿意上门找社区。“居民线不找社区,并不代表不需要社区。”市东街道政通社区书记李涛说。为畅通社情民意诉求表达渠道,社区通过网格员、包居干部不间断受理群众线上咨询和诉求,居民既可线上直接反映诉求,也可打电话、面对面反映。

“灯塔-党建在线”与“主题党日e线通”等综合管理服务平台的建设,对“互联网+党建”工作起到了极大推动作用。通过“互联网+党建+手机终端”,街道突破时空障碍、管理层级,将每一名党员连接在一起,使各种互联网服务平台发挥了显著效果。

街道充分运用“灯塔-党建在线”

综合管理服务平台,以微信、手机APP推送等方式,推动农村党员教育实现全覆盖。在学习中,各党组织以党员为中心,根据不同党员的特点,制定不同学习计划,同时也解决了外出党员学习不及时等问题。同时,各支部管理人员通过“主题党日e线通”系统实时完成“主题党日”活动主题在线认领、参会人员及党费缴纳情况报送、现场图片上传、会议总结上报等系列工作。此外,各支部还可以实时接收各级领导发送的学习资料,了解查看其他支部优秀“主题党日”开展情况,为辖区党员提供了一个“全天候”“全方位”“全覆盖”的学习、工作“云平台”,为助推党建工作开展、激发党建工作活力提供了坚实、可靠的技术支撑。



学习宣传贯彻十九大精神

制作展板宣讲十九大精神



为了让农村党员群众更容易学习领会十九大精神,11月13日,市社科联派驻沾化区黄升镇枣园村“第一书记”宗丽,组织制作了党的十九大精神宣传展板,并当起了宣讲员,用通俗易懂的语言向大家宣讲,在当地营造了浓厚的学习氛围。(滨州日报/滨州网通讯员 孟令旭 摄影)

皂户李镇康家堡村

成立旅游开发公司 供给优质生态产品



滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员刘刚报道)惠民县皂户李镇康家堡村共248户,816人,党员34名。该村主导产业为苗木种植,2016年集体经济收入20万元。2016年7月,康家堡村党支部被授予“山东省先进基层党组织”荣誉称号。

党员干部干劲足。建立村干部考勤积分制度,量化赋分,激励村干部奋发有为。实行党员包片联户,悬挂“共产党员家庭”门牌,建立“三公开一帮扶”机制,发挥党员模范带头作用。

美丽乡村树标杆。借助林水会战、农村环境综合整治等重点项目,实现了基础设施提档升级,13条路网贯通全村,修建公园3处,完成节水灌溉工程和旱厕改造,社区服务中心和幸福苑等民生项目顺利推进,力争打造成美丽乡村省级示范村。

集体增收家底实。挖掘本村资源优势,在市场运作中激发乡村活力,逐步发展了盐松种植、林下养鸡、蔬菜大棚种植、农业创业园等项目,村集体经济破壳增收,发展壮大。

产业发展添活力。引进苗木新品种盐松,村集体成立康庄旅游开发有限公司,发展大棚蔬菜、水果采摘、休闲垂钓等旅游新载体,把生态环境、村庄资源及特色种养转化成实实在在的收益,实现“产业兴、村民富”。



借助林水会战、农村环境综合整治等工程,康家堡实现基础设施提档升级。



挖掘资源优势,扮靓人居环境。



因为党建工作突出,康家堡村党支部获评“山东省先进基层党组织”。

十九大精神进车间



11月14日,在滨州志杰服饰有限公司生产车间,工人们通过宣传挂图学习领会十九大精神。十九大胜利召开后,滨城区彭李街道及时组织人员将十九大精神宣传挂图、宣传资料送到社区、村居、企业,方便辖区党员群众第一时间学习。(滨州日报/滨州网通讯员 李荣新 夏玉忠 摄影)

梁才中心学校组织开展学习十九大精神系列活动

滨州日报/滨州网讯(记者郭向春 通讯员刘庆国报道)11月8日,滨城区梁才中心学校召开深入学习十九大报告专题动员会议,确立了“学习十九大,提升执行力,做好引路人”活动主题,用项目管理方式推进活动开展。

据了解,项目内容分为四个专题讲座和三项具体工作方案。四个专题讲座由党小组分工,从十九

大报告中提取关键词,领会内涵,讲解分析,内化为教师行动指南。三项工作措施包括“人和”文化建设、“月度最美教师”评选和“美丽处室”评选。目前,第一项工作已取得初步成效,后两项已完成两期评选,达到了预期目的。活动的开展,促使学校教师把握十九大精神实质、领会核心要义,增强了学校教育团队的凝聚力和执行力。

秦皇台乡1750户“煤改气”全部完成

滨州日报/滨州网讯(记者邵一娟 通讯员张志刚报道)近日,记者从滨城区秦皇台乡获悉,截至目前,涉及该乡10个村共1750户的“煤改气”工程已全部完成。

自清洁能源改造工程开展以来,为加快施工进度,秦皇台乡专门成立了32人的“气代煤”工作领

导小组,盯靠到村推进施工进度,同时积极协调燃气公司、采暖安装公司增加施工力量,确保了工程顺利进展。截至目前,“煤改气”工程全部完成,共安装壁挂炉1750台、暖气片4377片,燃气表1750块,铺设村内主管道8630米、分支管道27980米。

北镇举行“一村(社区)一法律顾问”签约仪式

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员魏玮 卢姝报道)11月8日下午,滨城区北镇街道在玉龙湖社区二楼会议室举行“一村(社区)一法律顾问”签约仪式。来自众成清泰律师事务所、黄河律师事务所、盾威律师事务所的4位律师与北镇街道22个村居签署了法律服务协议,正式搭建起北镇街道法律顾问工作平台。

北镇街道为每个村居(社区)

配备一名法律顾问,旨在引导广大干部群众运用法治思维和法治方式管理村居公共事务、化解矛盾纠纷、维护自身权益,这对于依法管理村级事务、促进基层社会和谐稳定具有重要意义。同时,干部群众可以通过与律师近距离交流与沟通,掌握更多的法律知识,满足日益增长的法律服务需求,有效维护群众合法权益。

滨北辖区张肖堂干渠三千清淤行动开始

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员仇娜报道)11月10日,张肖堂干渠三千清淤工作正式开始。据悉,此次清淤工作共涉及滨城区滨北街道城关、英才、兴业和福安4个社区、2万多亩土地、30个村居。

此次清淤工作是全市“清河行动”的一部分,目的是全面实行河

长制,提升河湖环境,促进生态文明建设,与此同时提升辖区耕地的灌溉水平。在“清河行动”中,河道管理范围内的违法建筑以及河道内的非法种植林木、作物,倾倒垃圾、渣土,违法修建的鱼塘、养殖场,非法取土、破坏堤防等违法违规行将集中整治。

水湾以“四心”工作法推进扶贫对象动态调整

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员孙静怡报道)“大娘,您家里今年收成怎么样,最近还有什么困难……”这是无棣县水湾镇李王村包村干部宋德胜近日第3次来到村民李大娘家对接帮扶,做好扶贫对象动态调整入户信息核实工作。

水湾镇建档立卡贫困户有4779户,9852人,2017年扶贫对象动态调整工作时间紧、任务重、标准要求高。为扎实推进工作,该镇采用“四心”工作法,确保工作成效。

“耐心”。包村干部带着感情与每一个建档立卡贫困户深入细致交流,从

感情上拉近与贫困户的距离,避免出现生硬、尴尬地回答。“用心”。每一个数据,每一项收入都实事求是,严格按照要求填写,避免因数据填写错误导致信息不准确。“公心”。实事求是地核对每一个贫困户的实际收入,公平、公正、公开地对贫困户作出动态调整评价,严禁

优亲厚友,避免动态调整不精准问题发生。“信心”。以高度政治责任感和使命感,集中时间、精力、人员,全力以赴做好扶贫对象动态调整工作,为下一步精准脱贫打下坚实基础。

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自动

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,
贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。
咨询电话: 3092337 3208232

